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Hannu Pikki (S) 
Antigone Pirraku (S), tjänstgörande ersättare för Eva-Marie Rasmusson (S) 
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§ 1 Val av protokolljusterare 

Beslut 
1. Yvonne Blücher Svensson (V) och Arzu Hajiyeva (S) väljs till justerare. 
2. Justering sker måndag 12 februari från klockan 14. 

Förslag till beslut 
• Välja Yvonne Blücher Svensson (V) och Arzu Hajiyeva (S) till justerare. 

Yrkanden 
Ordförande yrkar på att justering sker måndag 12 februari från klockan 14. 

Beslutsordning 
Ordförande finner att det endast finns ett förslag till beslut och frågar 
kommunfullmäktige om de kan besluta i enlighet med detta. Ordförande finner att 
så är fallet och kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.  
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§ 2 Allmänhetens frågestund 

Beslut 
Frågestunden anses avslutad. 

Ärendebeskrivning 
I anslutning till fullmäktiges sammanträden skall allmänheten ges tillfälle att ställa 
frågor om sådant som har anknytning till kommunens verksamhet. Frågor från 
allmänheten anmäls till styrelsens kansli senast 5 arbetsdagar före det sammanträde 
då den är avsedd att ställas. Frågan behöver inte ha något samband med de 
ärenden som fullmäktige ska behandla vid sammanträdet.  

Ingen fråga lyftes från allmänheten.  
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§ 3 Meddelanden 

Beslut 
Informationen noteras och den nya ledamoten samt de nya ersättarna hälsas 
välkomna till Köpings kommunfullmäktige. 

Ärendebeskrivning 
Stående punkt där kommunfullmäktiges ordförande vid behov ger ledamöterna 
information. 

Kommunfullmäktige informeras om att Länsstyrelsen i Västmanlands län har  
utsett Tarja Mikkilä Pettersson till ny ersättare för Centerpartiet efter Emma 
Lagerquist. Länsstyrelsen har utsett Roland Åkerström till ny ledamot för 
Sverigedemokraterna efter Per Andersson. Länsstyrelsen har även utsett Rolf 
Johansson till ny ersättare för Sverigedemokraterna efter Roland Åkerström. 

Beslutsunderlag 
Beslut om ny ledamot och ersättare i kommunfullmäktige KS 2023/757 
Beslut om ny ledamot och ersättare i kommunfullmäktige KS 2023/633 

Beslutsordning 
Ordförande finner att det endast finns ett förslag till beslut och frågar 
kommunfullmäktige om de kan besluta i enlighet med detta. Ordförande finner att 
så är fallet och kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.  
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§ 4 Lönepolicy 
Diarienummer: KS 2023/696 

Beslut 
1. Ny lönepolicy antas. 
2. Tidigare lönepolicydokumentet tas bort. 

Ärendebeskrivning 
Syftet med policyn är att  

• förtydliga Köpings kommunkoncerns synsätt på lönebildning och 
lönesättning 

• vägleda koncernen i utvecklingen av lönesättningen 
• samspela med och förstärka styrningen kring kompetensförsörjning, 

medarbetarskap och chefskap. 
• verka för en jämställd och jämlik lönestruktur i hela koncernen. 

Vår lönepolicy ska stå i samklang med varumärket samt policyn för 
medarbetarskap och chef/ledarskap. Vårt tillitsbaserade förhållningssätt ska prägla 
vårt arbetssätt. 

Mål för arbetet med lönebildning och lönesättning 
Köpings kommun har till uppgift att ge bra service och omsorg till kommunens 
invånare och samtidigt vara en attraktiv arbetsgivare. Lönebildningen ska bidra till 
motiverade medarbetare och ökad kvalitet.   

Lönebildning ska möjliggöra kompetensförsörjning, vara fri från diskriminering 
och att medarbetare väljer att vara en del av organisationen. 

Lönepolitik och lönebildning ska bidra till att koncernen når de mål som är 
uppsatta för verksamheten. 

Kriterier 
Strukturkriterierna ligger till grund för lönesättning vid nyanställning 

Individkriterierna ligger till grund för den individuella lönesättningen och går i 
paritet med medarbetar och chef/ledarpolicy samt styrdokumentet för varumärket. 

Policyn kompletteras med anvisningar för organisationens chefer och 
medarbetare. 
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Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 2023-11-20 
Lönepolicy 

Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2023-12-05 §373 

MBL §11 Lönepolicy - Sveriges lärare 

Bilaga 1 - Sveriges lärare 

MBL §11 Lönepolicy - Kommunal 

Bilaga 1 - Kommunal 2024-01-14 

Protokollsutdrag kommunstyrelsen 2024-01-23 §4 

Förslag till beslut 
• Att anta ny lönepolicy 
• Att det tidigare lönepolicydokumentet tas bort 

Yrkanden 
Per Ågren (S) yrkar bifall till förslaget. 

Beslutsordning 
Ordförande finner att det endast finns ett förslag till beslut och frågar 
kommunfullmäktige om de kan besluta i enlighet med detta. Ordförande finner att 
så är fallet och kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 

Kopia till 
Kommunledningsförvaltningen - Personalavdelningen  
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§ 5 Svar på motion - Fler familjedaghem i 
Köpings kommun (KD) 
Diarienummer: KS 2022/415 

Beslut 
Motionen avskrivs. 

Ärendebeskrivning 
Anna-Carin Ragnarsson (KD) har för Kristdemokraternas kommungrupp lämnat 
in en motion med följande förslag: 

• Köpings kommun ska eftersträva ökad valfrihet genom att erbjuda såväl 
förskola som pedagogisk omsorg/familjedaghem 
• Köpings kommun gör en ökad satsning på fler familjedaghem också 
utanför Köpings tätort 
• Köpings kommun som princip skall eftersträva förskolor av mindre 
dimension med få avdelningar per enhet och färre antal barn i framför allt 
småbarnsgrupperna. 

Kommunfullmäktige beslutade att remittera motionen till kommunstyrelsen 2022-
06-20, §67. 2022-08-16, §212 beslutade kommunstyrelsens arbetsutskott att 
remittera motionen till utbildningsförvaltningen 

Utbildningsförvaltningen skriver i sitt yttrande att andelen inskrivna barn i 
kommunal förskola som går i annan pedagogisk omsorg är 2023 1,2 %. 

Förvaltningens bild är att kostnadsskillnaderna för ett barn i förskola och ett barn i 
kommunal pedagogisk omsorg under en längre tid varit jämförbara med en 
marginell fördel för pedagogisk omsorg. I takt med sjunkande antal barn i 
kommunal pedagogisk omsorg har emellertid budgetbalansen nu tippat över till 
fördel för förskola och förvaltningen ser inga tendenser till att den utvecklingen är 
på väg att stanna av. 

Beslutsunderlag 
Motion – fler familjedaghem i Köpings kommun 
Yttrande över motion 
Tjänsteskrivelse 
Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2023-12-05 §382 
Protokollsutdrag kommunstyrelsen 2024-01-23 §15 
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Förslag till beslut 
• Avskriva motionen. 

Yrkanden 
Anna-Carin Ragnarsson (KD), Ola Saaw (M) och Birgitta Andersson (C) yrkar 
bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Beslutsordning 
Ordförande finner att det endast finns ett förslag till beslut och frågar 
kommunfullmäktige om de kan besluta i enlighet med detta. Ordförande finner att 
så är fallet och kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 

Kopia till 
Förslagsställaren 
Utbildningsförvaltningen 
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§ 6 Svar på motion - Minska svarstiden för 
inlämnade motioner i Köpings kommun 
Diarienummer: KS 2023/66 

Beslut 
Återremitteras till kommunledningsförvaltningen för vidare beredning. 
Förvaltningen ska utreda om det går att ha en rekommenderad svarstid på 6–8 
månader för motioner inom Köpings kommun. 

Ärendebeskrivning 
Fredrik Andersson (VF) och Anna-Lena Jansson (VF) har lämnat in en motion till 
kommunfullmäktige med förslag om att: 

• Köpings kommun inför en rekommenderad svarstid vid inlämnade 
motioner på sex månader.  

• Köpings kommun skall följa kommunallagen och svara på inlämnade 
motioner inom 12 månader efter inlämnandet. 

I motionen framgår det att motionärerna vill stärka ledamöters och medborgares 
möjligheter att ställa förslag till kommunfullmäktige då det är ett viktigt 
demokratiskt verktyg. De anför att vissa motioner och medborgarförslag har 
beslutats i kommunfullmäktige mer än 24 månader efter att de lämnats in. 
Motionärerna föreslår att Köpings kommun höjer ambitionen och antar som 
målsättning att handläggningstiden ska vara kortare än föreskrivet i lag. 

Bestämmelsen i kommunallagen 5 kap 35§ beskriver en målsättning att motioner 
och medborgarförslag ska handläggas och beslutas inom ett år från att de lämnats 
in. Fullmäktige ges samtidigt verktyget att avskriva motioner och 
medborgarförslag från fortsatt handläggning om de inte kunnat beslutas inom 12 
månader. Det stämmer alltså inte riktigt som motionärerna skriver att 
handläggningstiden får vara högst 12 månader enligt lag.  

Hur ärenden bereds idag och förutsättningar att minska 
handläggningstiden 
Motioner och medborgarförslag remitteras ofta till nämnder och förvaltningar för 
yttranden. Enligt Kommunallagen 5 kap 26–27§ ska nämnders vars 
verksamhetsområde berörs ha rätt att yttra sig med anledning av förslag till 
kommunfullmäktige. I dagsläget är det inte alltid som nämnderna ges möjlighet att 
yttra sig då ärenden ofta remitterats till förvaltningar för yttranden från tjänstemän 
i syfte att snabba på beredningen inför beredning i kommunstyrelsen. Det finns 
alltså anledning att tro att handläggningstiden skulle bli längre om nämnderna ska 
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bereda eller yttra sig om motioner och medborgarförslag. Förutsatt att inte 
nämnderna och deras förvaltningar tar större ansvar och effektiviserar 
handläggningen. Dock skulle nämndbehandlingen av yttranden uppfylla lagkravet.  

Vid en målsättning att handlägga en motion eller medborgarförslag inom 6 
månader från att den anmälts till kommunfullmäktige till beslut, skulle innebära att 
handläggningstiden för tjänstemän är ca 3 månader. Detta då den samlade 
administrationstiden är ca 60–90 dagar för att justera protokoll, expediera beslut, 
kallelsetid inför sammanträden i alla beslutsinstanser som är inblandade i 
handläggning av en motion eller medborgarförslag. 

Under perioden 2019–2022 lades i snitt 35 motioner och medborgarförslag varje 
år. Vilket motsvarar 3 motioner och medborgarförslag varje månad eller 9st varje 3 
månadersperiod, som ska utredas och handläggas. På kanslienheten som 
handlägger ärenden till kommunstyrelsen är det 2 tjänster som bland andra 
arbetsuppgifter ansvarar för att bereda motioner och medborgarförslag. En ökad 
handläggningstakt skulle leda till att andra arbetsuppgifter prioriterades bort, 
alternativt att det krävdes ökade resurser för att klara ett utökat uppdrag. På 
liknande sätt skulle en högre takt kräva prioriteringar eller mer resurser även på 
nämndernas förvaltningar.  

Kanslienheten hanterar merparten av de ärenden som kommer in. Det finns dock 
motioner som handläggs på andra avdelningar inom 
kommunledningsförvaltningen där handläggningen kan vara längre.  
 
Möjligheter att hantera motioner och medborgarförslag annorlunda 

Kommunallagen ger möjligheter att hantera motioner och medborgarförslag 
annorlunda. Exempelvis kan kommunfullmäktige delegera beslutanderätten 
gällande medborgarförslag till en nämnd. Kommunfullmäktige kan även besluta att 
en fullmäktigeberedning ska bereda motioner och medborgarförslag. Det är dock 
fortfarande så att berörd nämnd samt styrelsen alltid ska beredas möjlighet att yttra 
sig. Det är därför inte helt säkert att administrationstiden kommer att minska för 
denna nämndhantering, dock ges fullmäktige ökade möjligheter att styra kvaliteten 
på beredningen. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 
Motion – Minska svarstiden för inlämnade motioner i Köpings Kommun 
Protokollsutdrag kommunstyrelsens arbetsutskott 2023-12-05 §381 
Protokollsutdrag kommunstyrelsen 2024-01-23 §14 
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Förslag till beslut 
• Anse motionen besvarad. 

Yrkanden 
Fredrik Andersson (VFiK) yrkar på återremiss enligt följande: 

Återremiss 

Undersök (utreda) vad andra kommuner gör, som kan ha rekommenderad svarstid 
på 6–8 månader för motioner. För att se om detta går att genomföra i Köpings 
kommun. 

Per Ågren (S), Ola Saaw (M) och Jenny Adolphson (C) yrkar bifall till 
kommunstyrelsens förslag. 

Per Ågren (S), Ola Saaw (M) och Jenny Adolphson (C) yrkar avslag på 
återremissyrkandet. 

Maria Liljedahl (SD) och Kent Andersson (M) yrkar på återremiss enligt Fredrik 
Anderssons (VFiK) motivering. 

Jenny A (C) yrkar på att frågan avgörs idag. 

Beslutsordning 
Ordföranden finner först att det finns ett förslag om återremiss från Fredrik 
Andersson (VFiK), Maria Liljedahl (SD) och Kent Andersson (M) samt ett förslag 
om att ärendet ska avgöras idag från Jenny Adolphson (C). Därefter finner 
ordförande att det finns bifallsyrkanden till kommunstyrelsens förslag från Per 
Ågren (S), Ola Saaw (M) och Jenny Adolphson (C). 

Ordföranden föreslår en beslutsgång där kommunfullmäktige först tar ställning till 
frågan om ärendet ska avgöras idag genom att ställa förslag om återremiss mot 
avslag. Kommunfullmäktige föreslås sedan ta ställning till motionen. 
Kommunfullmäktige godkänner föreslagen beslutsordning och den genomförs. 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
kommunstyrelsens förslag. 

Votering begärs och genomförs. 

Ordförande finner att kommunfullmäktige beslutat om att återremittera ärendet 
(minoritetsåterremiss). 



 

Kommunfullmäktige 

Dokumenttyp 
Protokoll 
Mötesdatum 
2024-02-05 

Sida 
15 (22) 

Mötets diarienummer 
KS 2024/7 

 

Justerarnas signaturer   
   

 

Omröstning 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsordning i frågan om 
återremiss: 
JA: för att rösta på att ärendet avgörs idag 
NEJ: för att rösta på att ärendet ska återremitteras 

Voteringsresultat: 
JA: 29 röster 
NEJ: 20 röster 
 
Voteringsbilaga återfinns längst bak i protokollet. 

Kopia till 
Motionärerna  
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§ 7 Svar på motion - Agda Östlunds park (S) 
Diarienummer: KS 2022/229 

Beslut 
Motionen bifalles. 

Ärendebeskrivning 
Samhällsbyggnadsförvaltningen har den 2 maj 2023 upprättat ett yttrande gällande 
motionen om att döpa nya folkhälsoparken på Kristinelunds sportfält till Agda 
Östlunds park samt att upprätta ett minnesverk av henne där. 

Kommunfullmäktige beslutade den 6 november 2023, § 152, att återemittera 
ärendet ”Svar på motion – Agda Östlunds Park (S)” till kommunstyrelsen med 
motiveringen: ”samhällsbyggnadsförvaltningen ska utreda möjligheten att placera  
Agda Östlunds staty i Karlbergsområdet, då kommunen nu har ännu mera mark  
att utveckla i detta område som Agda Östlund bodde i.” 

Beslutsunderlag 
Motion - Agda Östlunds park (S) 
Tjänstemannayttrande motion - Agda Östlunds park 
Tjänsteskrivelse Agda Östlunds park 
Tjänsteskrivelse - Möjliga platser för placering av Agda Östlunds staty i 
Karlbergsområdet 
Protokollsutdrag 2023-11-06 KF §152 
Protokollsutdrag 2024-01-09 KS AU §7 
Tjänsteskrivelse 
Protokollsutdrag 2024-01 23 KS §13 

Förslag till beslut 
• Bifalla motionen. 

Yrkanden 
Per Ågren (S), Elizabeth Salomonsson (S), Jenny Adolphson (C), Johan Jansson 
(S), Åse Ellingsen-Vesper (S), Anne Tjernberg (S), Andreas Trygg (V) och Astrid 
Lamprecht (KD) yrkar bifall till motionen. 

Maria Liljedahl (SD), Ola Saaw (M), Fredrik Andersson (VFiK), Karl Ingström 
(L), David Sharp (M), Samuel Gustavsson (SD), och Gunvor Sharp (M) yrkar 
avslag på motionen. 
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Beslutsordning 
Ordföranden finner att det finns två förslag till beslut, kommunstyrelsens förslag 
till beslut och Maria Liljedahls (SD), Ola Saaws (M) och Fredrik Anderssons 
(VFiK), Karl Ingström (L), David Sharp (M), Samuel Gustavsson (SD), och 
Gunvor Sharp (M) avslagsyrkande. Ordföranden föreslår en beslutsordning där 
dessa två förslag ställs mot varandra. Föreslagen beslutsordning godkänns och 
genomförs. Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar bifalla motionen i 
enlighet med kommunstyrelsens förslag. 

Votering begärs och genomförs. 

Ordförande finner efter genomförd votering att kommunfullmäktige beslutat 
bifalla motionen. 

Omröstning 
Kommunfullmäktige godkänner följande omröstningsordning i frågan om att 
bifalla eller avslå motionen: 
JA: för att bifalla kommunstyrelsens förslag 
NEJ: för att bifalla avslagsyrkandet 

Voteringsresultat: 
JA: 27 röster 
NEJ: 22 röster 
 
Voteringsbilaga återfinns längst bak i protokollet. 

Kopia till 
Förslagsställaren 
Samhällsbyggnadsförvaltningen 
Kultur- och fritidsförvaltningen  
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§ 8 Anmälan av frågor och interpellationer till 
kommande sammanträde 

Beslut 
Lämna ärendet utan åtgärd. 

Ärendebeskrivning 
Stående punkt för att anmäla eventuella frågor och interpellationer för att besvaras 
kommande sammanträde. 

Inga frågor eller interpellationer finns att anmäla vid dagens sammanträde.  
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§ 9 Anmälan av Motioner och Medborgarförslag 
Diarienummer: KS 2024/71 

Beslut 
Motionerna remitteras till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 
Inlämnade motioner och medborgarförslag anmäls till kommunfullmäktige som  
beslutar om ärendet ska remitteras till styrelse eller nämnder. 

KS 2023/782 Motion - Utvärdering av Köpings kommuns medlemskap i 
VafabMiljö kommunalförbund (L). 

KS 2023/773 Motion - Utres möjligheterna till pop-up bana i kommunen (SD). 

KS 2024/84 Motion - Gratis broddar till kommunens äldre (SD). 

Beslutsunderlag 
Motion - Utvärdering av Köpings kommuns medlemskap i VafabMiljö 
kommunalförbund (L). 
Motion - Utred möjligheterna till pop-up bana i kommunen (SD). 
Motion - Gratis broddar till kommunens äldre (SD). 

Förslag till beslut 
• Remittera motionerna till kommunstyrelsen. 

Beslutsordning 
Ordförande finner att det endast finns ett förslag till beslut och frågar 
kommunfullmäktige om de kan besluta i enlighet med detta. Ordförande finner att 
så är fallet och kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.  
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§ 10 Anmälan av handlingar 
Diarienummer: KS 2024/37 

Beslut 
Anmälan tas till protokollet. 

Ärendebeskrivning 
Stående punkt för att anmäla eventuella inkomna handlingar till 
kommunfullmäktige. 

Beslutsunderlag 
Förteckning inkomna handlingar. 

Förslag till beslut 
• Anmälan tas till protokollet. 

Beslutsordning 
Ordförande finner att det endast finns ett förslag till beslut och frågar 
kommunfullmäktige om de kan besluta i enlighet med detta. Ordförande finner att 
så är fallet och kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget.  
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§ 11 Vissa val m.m 
Diarienummer: KS 2024/70 

Beslut 
1. Ove Svensson (V) väljs till revisorsersättare i KUJ Museijärnvägsförening 

samt Stiftelsen S:t Olof i Köping UPA för mandatperioden 2023–2026.  
2. Christina Czitrom (L) väljs till ersättare i social- och 

arbetsmarknadsnämnden. 
3. Eva-Marie Rasmusson (S) entledigas som ledamot i kommunstyrelsen och 

som ordförande i kultur- och fritidsnämnden. 
4. Rolf Johansson (SD) entledigas från sin plats som ersättare i 

kommunfullmäktige. 
5. Emil Thunberg (S) väljs som ledamot till kommunstyrelsen. 
6. Marie Brohlin (S) väljs som ny ersättare till kommunstyrelsen. 
7. Åsa Emfridsson (S) väljs som nämndeman till Västmanlands tingsrätt. 
8. Platsen som nämndeman i tingsrätten lämnas vakant. 
9. Platsen som nämndeman i tingsrätten lämnas vakant. 
10. Platsen som ersättare till social - och arbetsmarknadsnämnden (SD) 

lämnas vakant. 
11. Platsen som ersättare till kultur- och fritidsnämnden (M) lämnas vakant. 
12. Tord Lindberg (S) väljs som ordinarie revisor till Mälarhamnar AB. 
13. Anna Lindh (S) väljs som ersättande revisor till Mälarhamnar AB.  

Ärendebeskrivning 
Stående punkt för att hantera eventuella avsägelser och kompletteringsval av 
förtroendeuppdrag. 

Beslutsunderlag 
Avsägelse av uppdrag Eva-Marie Rasmusson (S), KS 2024/69 
Avsägelse av uppdrag Rolf Johansson (SD), KS 2024/86 

Förslag till beslut 
• Välja Ove Svensson (V) till revisorsersättare i KUJ Museijärnvägsförening 

samt Stiftelsen S:t Olof i Köping UPA för mandatperioden 2023-2026.  
• Välja Christina Czitrom (L) till ersättare i social- och 

arbetsmarknadsnämnden. 
• Entlediga Eva-Marie Rasmusson (S) som ledamot i kommunstyrelsen och 

som ordförande i kultur- och fritidsnämnden. 
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• Entlediga Rolf Johansson (SD) från sin plats som ersättare i 
kommunfullmäktige. 

• Välja ledamot till kommunstyrelsen. 
• Välja nämndeman till Västmanlands tingsrätt. 
• Välja nämndeman till Västmanlands tingsrätt. 
• Välja ersättare till Social - och arbetsmarknadsnämnden. 
• Välja ersättare till kultur- och fritidsnämnden. 
• Välja ordinarie revisor till Mälarhamnar AB. 

Beslutsordning 
Ordförande finner att det endast finns ett förslag till beslut och frågar 
kommunfullmäktige om de kan besluta i enlighet med detta. Ordförande finner att 
så är fallet och kommunfullmäktige beslutar i enlighet med förslaget. 

Kopia till 
Ove Svensson - För kännedom 
Eva-Marie Rasmusson - För kännedom 
Rolf Johansson - För kännedom 
Kultur- och fritidsnämnden 
Kommunrevisionen 
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